

## Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса Учреждения

Анализ соответствия материально-технического обеспечения предъявляемым к участкам, зданию, помещениям показал, что для реализации ООП ДО в каждой возрастной группе предоставлено отдельное просторное, светлое помещение, в котором обеспечивается оптимальная температура воздуха, канализация и водоснабжение. Помещения оснащены необходимой мебелью, подобранной в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями обучающихся. Материально-техническая база в Учреждении соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Обеспечение безопасности жизнедеятельности обучающихся выполняется согласно планированию.

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса Учреждения представлена в таблице.

Сведения о наличии зданий и помещений для организации образовательной деятельности их назначение, площадь (м <sup>2</sup> )	Здание Учреждения встроенно-пристроенное к жилому дому Этажность – 2 этажное Здание новое, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.
Количество групповых, дополнительных помещений для проведения практических занятий	- групповые помещения — 5 - физкультурно-музыкальный зал — 1 - методический кабинет – 1 - кружковая - 1
Наличие современной информационно-технической базы (локальные сети, выход в Интернет, электронная почта, ТСО и другие, достаточность)	- интернет – 1 - электронная почта — 1 - музыкальный центр — 1 - мультимедийный проектор – 1 - экран - 1 - телефон – 1 - e-mail: mur6@vsevobr.ru - создан сайт ДОУ: <a href="https://mur6.vsevobr.ru/">https://mur6.vsevobr.ru/</a>
Групповые помещения	Групповые комнаты включают в себя следующие зоны: игровую, познавательную, обеденную. При создании развивающей предметно-пространственной среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Группы постепенно пополняются новым игровым оборудованием,

	<p>современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации. В Учреждении уютно, эстетично, удобно и комфортно детям, созданная развивающая среда открывает обучающимся весь спектр возможностей, направляет усилия детей на эффективное использование отдельных ее элементов.</p>
<p>Наличие площади, позволяющей использовать новые формы дошкольного образования с обучающимися (подгруппами, отдельными детьми)</p>	<p>- Музыкально-физкультурный зал. Оснащение музыкально - физкультурного зала соответствует санитарно-гигиеническим нормам, площадь зала достаточна для реализации образовательных задач, оборудование, представленное в музыкально - физкультурном зале, имеет все необходимые документы и сертификаты качества. Оформление зала осуществлено в соответствии с эстетическими требованиями к данной части предметно-образовательной среды Учреждения. Музыкально – физкультурный зал пополнен новым оборудованием (спортивным комплексом).</p>
<p>Динамика изменений материально-технического состояния образовательного учреждения</p>	<p>- Приобретены методические материалы (методическая литература для педагогов, наглядный и дидактический материал; счётный материал для детей, дидактические игры, сюжетно - ролевые игры, игрушки, художественная литература и пособия).</p> <p>- Приобретен музыкальный центр, мультимедийный проектор, экран</p>
<p>Использование материально-технической базы</p>	<p>На участке имеется газон, площадь озеленения - 70%, на нем выделены зоны отдыха. Зона застройки включает в себя основное здание, на территории отсутствуют постройки, функционально не связанные с образовательным учреждением.</p> <p>Зона прогулочных участков включает в себя площадки для подвижных игр и тихого отдыха. Для защиты детей от солнца и осадков оборудованы веранды, на территориях игровых площадок имеется игровое оборудование.</p> <p>Вход в здание оборудован домофоном.</p> <p>Раздевалки оснащены шкафчиками для одежды и обуви детей, имеются сушильные шкафы.</p> <p>Групповые помещения включают: рабочую зону с размещенными учебными столами для обучающихся, зону для игр и возможной активной деятельности, отдельную</p>

	<p>спальную зону. Туалетные зоны делятся на умывальную и санузел. В умывальной зоне расположены раковины для детей и секции для индивидуальных полотенец, душевые поддоны с душевыми лейками — на гибких шлангах, зоны санузлов разделены перегородками для мальчиков и девочек.</p>
<p>Соблюдение в Учреждении мер противопожарной и антитеррористической безопасности</p>	<p>Основными направлениями деятельности администрации Учреждения по обеспечению безопасности являются:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- пожарная безопасность;</li> <li>- антитеррористическая безопасность;</li> <li>- обеспечение выполнения санитарно-гигиенических требований;</li> <li>- охрана труда.</li> </ul> <p>Учреждение в полном объеме обеспечено средствами пожаротушения, соблюдаются требования к содержанию эвакуационных выходов.</p> <p>В соответствии с Правилами Пожарной безопасности вывешены утвержденные приказом по Учреждению планы эвакуации людей при пожаре. Систематически проводятся мероприятия с обучающимися (в соответствии с учебным планом). С сотрудниками проводятся инструктажи (первичные, периодические; целевые и внеплановые при необходимости). Периодически проводится практическая тренировка по умению правильно действовать в случае возникновения пожара (учебная эвакуация) и практические тренировки по антитеррористической защищенности.</p> <p>В здании установлена АПС с выводом сигнала на диспетчерский пульт ПЧ. Кроме того, имеется стационарная КТС и 2 переносных брелока. По периметру здания установлены камеры видеонаблюдения. На центральной калитке установлен СКУД.</p> <p>Главной целью по охране труда в Учреждении является сохранение жизни и здоровья обучающихся в процессе воспитания, образования и организованного отдыха. В Учреждении ведется систематическая работа по формированию основ безопасности жизнедеятельности и правилам дорожного движения. В групповых комнатах и рекреациях оформлены уголки по ПДД и ОБЖ. Для организации обучения правилам дорожного движения проведена определённая работа по созданию условий по построению предметно-развивающей среды, которая представлена следующим образом: игрушки и игровое оборудование: транспорт - машины легковые, грузовые, машины скорой помощи, полицейская машина, куклы, коляски, дорожные знаки.</p>

